

# लोकमत

## इंडिया पॅव्हिलियन, वर्ल्ड एक्सपो दुबई येथे भारतीय प्रदर्शन उद्योगासाठी

### प्रथमच अभ्यास दौरा आणि जागतिक कनेक्ट कार्यक्रम

मुंबई, दि. १९ : कौन्सिल ऑफ इंडियन एक्झिबिशन ऑर्गनायझर्स (उखएज), भारतातील प्रदर्शन आणि परिषद आयोजकांची सर्वोच्च संस्था, २९ आणि २६ जानेवारी २०२२ रोजी प्रदर्शन उद्योगासाठी दुबई येथे भारताची पहिली ग्लोबल समिट २०२२ आयोजित केली आहे, ज्याचे उद्दिष्ट भारतीय प्रदर्शन उद्योगावर आणण्याच्या उद्देशाने आहे.

एक्सपो २०२० दुबई मधील इंडिया पॅव्हिलियनच्या पार्श्वभूमीवर भारतीय प्रदर्शन उद्योगाला ऑफर करण्याद्वारे प्रमुख सामर्थ्ये आणि क्षमता, गुणवत्ता आणि विविध सेवांचे विप्रेषण करणे आणि त्यांच्या आंतरराष्ट्रीय समकक्षांसोबत व्यावसायिक संधी शोधणे हे उखएज चे उद्दिष्ट आहे.

ग्लोबल समिट २०२२ चे आयोजन फेडरेशन ऑफ इंडियन चेंबर्स ऑफ कॉमर्स अँड इंडस्ट्री (FICCI) द्वारे इंडिया पॅव्हिलियन, एक्सपो २०२० दुबई

येथे केले जाते आणि २४ ते २९ जानेवारी २०२२ या कालावधीत होणाऱ्या एम एसएमई सप्ताहाशी एकरूप होईल. अनेक प्रादेशिक प्रदर्शन एमएसएमई क्षेत्रातील कंपन्या यात येतात, आणि भारताच्या वखए सप्ताहादरम्यान शिखर संरक्षित केल्याने मंत्रालयाशी संपर्क साधणे, मध्य पूर्व आणि जवळपासच्या देशांमध्ये तुमचा व्यवसाय विस्तारित करण्याच्या विविध संधींचा संपर्क सुलभ होतो.

समिट ७९ वर्षांचा आझादी का अमृत महोत्सव, भारताचा प्रजासत्ताक दिन अटलांटिस येथील प्रदर्शन उद्योगातील प्रमुख भागधारकांसह साजरा करेल - अत्याधुनिक लक्झरी रिसॉर्ट आणि दुबईमधील जगातील सर्वात मोठे फाइव्ह स्टार हॉटेल. या दोन दिवसीय कार्यक्रमात भारतीय प्रदर्शन क्षेत्राच्या सीमापार विस्तारासाठी आंतरराष्ट्रीय संघटना

आणि उखएज यांच्यात सहकार्याच्या घजण च्या मालिकेवर स्वाक्षरी केली जाईल आणि अनेक नेटवर्किंगच्या संधी आणि अभ्यासपूर्ण सत्रांद्वारे प्रदर्शन ट्रेडची देवाणघेवाण करण्यासाठी एक उत्कृष्ट व्यासपीठ उपलब्ध होईल.

भारतीय प्रदर्शन उद्योगातील सदस्यांसाठी, आयोजक आणि सेवा प्रदाते या दोघांसाठी, बहुविध कार्यक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी, भारतीय प्रदर्शन आयोजकांसह त्यांच्या संबंधित सेवा भागीदारांना एकत्रितपणे शिकण्यासाठी सक्षम करण्यासाठी विविध देशांतील प्रतिनिधींसह नेटवर्क अशा प्रकारचे जागतिक व्यासपीठ प्रथमच तयार करण्यात आले आहे. , नेटवर्क आणि आपल्या देशातील प्रदर्शनांची गुणवत्ता वाढवा.

सीमा शीवारसव- कार्यकारी

संचालक, इंडिया वखए सोसायटी, उखएज च्या सुकाणू समिती सदस्य यांनी मत मांडले आहे की भारतीय प्रदर्शन उद्योग आयोजक आणि सेवा प्रदात्यांनी जगाला त्यांची ताकद आणि क्षमता दाखविण्याची ही संधी ममावू नये.

भारत, यू.ई., के.एस.ए. ओमान, कतार, तुर्की, इराण, बांगलादेश, मीलंका, नेपाळ, थायलंड, मलेशिया, सिंगापूर, इंडोनेशिया, यू.के, इस्रायल, इराक, इटली, फ्रान्स, रशिया, अमेरिका, चीन आणि जर्मनी या देशांतील उच्च-प्रोफाइल मान्यवर त्यांच्या सहभागाची पुष्टी केली. या बिझनेस समिटमुळे उद्योग सदस्यांना जागतिक युती, भागीदारी जोडण्याची आणि मचीन बाजारपेठा एक्सप्लोर करण्याची महामारीनंतरची अनोखी संधी मिळते. अधिक माहिती [www.cieo.in](http://www.cieo.in), [infocieo.in](http://infocieo.in) वर